
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.04.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наталия Ангелова 

Младен Семов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Надя Загорова, като разгледа дело номер 1363 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:18 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – К. П. К. - редовно призован, явява се лично, не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ - редовно призован, не се представлява  

  СГП - редовно призована, представлява се от прокурор З.. 

  

КАСАТОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

КОНСТАТИРА, че касационната жалба е бланкетна,респ. нередовна, но е било 

насрочено заседание. 

УКАЗВА на касатора да посочи в момента конкретни пороци на обжалваното 

решение на СРС. 

 

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Искам да отмените Решението на СРС, защото неправилно е потвърдил НП. Не съм 



извършил нарушението. Спряха ме за проверка и се заядоха. Твърдя, че не съм 

извършил нарушението, за което ме наказаха. На БМВ-то оригиналните фарове са с 

ефект ангелски очи. Всяко второ БМВ има такъв ефект. Не съм включвал на 

специален режим фаровете. Полицая каза да ги изключа фаровете, а аз му казах, че 

вчера съм купил автомобила и не знам как да ги изключа. Аз отворих капака и 

полицая изключи фаровете. На другия ден исках да направят експертиза за това, че 

има ефект ангелски очи, но полицаите ми отказаха. Човек от магистрална полиция ми 

каза, че всяко второ БМВ има такива фарове-ангелски очи. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО. 

  

КАСАТОРЪТ: Искам да отмените Решението на СРС и да отмените НП.  

  

 ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна и следва да 

бъде отхвърлена. Моля да потвърдите Решението на СРС.  

  

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:22 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 
  
 
 


